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A. 200 N, B. 100 N, C. 50N, D. 25N.

* WartoS¢ sity grawitacji dziatajgcej na ciato lezace na Ziemi wynosi 100 N. W odlegtosci 7 =R od po-
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A v= GM, B. v= GK, C. v= G%, D. v= GM.
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* Ksiezyc porusza sie po orbicie okotoziemskiej o promieniu r z szybkoscig (M — masa Ziemi, m — masa




[image: image3.jpg]w dot.

A. Obie pitki uderzyty o ziemie z jednakowymi szybkos$ciami.

B. Uderzajac o ziemie pierwsza pitka miata wiekszag szybkos$¢ niz druga.
C. Uderzajac o ziemie druga pitka miata wieksza szybkos¢ od pierwszej.

* Na wysokosSci h nad ziemig rzucono dwie pitki z jednakowymi szybkoSciami; pierwszg w goére, druga




1. Wyprowadź wzór na I prędkość kosmiczną i ją oblicz. 

2. Oblicz prędkość liniową punktów na równiku Ziemi w jej ruchu wirowym wokół osi. 

3. Oblicz prędkość względem powierzchni Ziemi satelity na niskiej, przebiegającej nad równikiem orbicie kołowej: 
a)w sytuacji, gdy porusza się on z zachodu na wschód 
b) w sytuacji gdy porusza się on z wschodu na zachód 

4. Podaj, w którym z przypadków opisanych w zadaniu 3 wprowadzenie sztucznego satelity jest bardziej ekonomiczne. Odpowiedź uzasadnij.

Poza tym oczywiście polecam zadania z płytki i ze zbioru

